

15 Φεβρουαρίου 2015

Πρόσκληση-Ο Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης κ. κ. Παύλος μιλάει στον Ιανό

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Φωτο: siatistaagiosnikolaos.gr

Συναντήσεις Κορυφής στο Café του ΙΑΝΟΥ Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2015 ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΣΙΣΑΝΙΟΥ & ΣΙΑΤΙΣΤΗΣ ΠΑΥΛΟΣ

Στις 20:30 στον ΙΑΝΟ (Σταδίου 24, [210 3217917](http://210.3217917))

Ο **Γιώργος Καραμπελιάς** συζητάει με έναν φωτισμένο ιεράρχη της ελληνικής Εκκλησίας, Μητροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης κ. κ. **Παύλο**.

Είναι δυνατός ο «εκσυγχρονισμός» της παράδοσης;

Η Ορθοδοξία, ως βιωμένη παράδοση, μπορεί να συμβάλει στη διαμόρφωση μια σύγχρονης πρότασης για τον ελληνισμό, στον 21^ο αιώνα;

Μιας πρότασης που να υπερβαίνει το δίπολο μιας παράδοσης που στρέφεται αποκλειστικά στο παρελθόν και

μιας νεωτερικότητας, αποκλειστικά εισαγόμενης, μιμητικής και παρασιτικής;

Μπορούμε να απαντήσουμε στην καθολική κρίση που μαστίζει τον τόπο μας και τον κόσμο,

πατώντας στην παράδοσή και την ιδιοπροσωπία μας για να συναντήσουμε τον σύγχρονο κόσμο και να συγκροτήσουμε ένα νέο πρόταγμα;

Η εκδήλωση θα προβάλλεται ζωντανά και από το παρακάτω link:

<https://www.youtube.com/watch?v=NffQ5paH7Tc>

Ο Γιώργος Καραμπελιάς συζητά με προσωπικότητες και διανοητές της Ελλάδας αλλά και του ευρωπαϊκού χώρου

για τα μεγάλα θεωρητικά, γεωπολιτικά και πολιτισμικά προβλήματα της εποχής μας.

Βρισκόμαστε σε μια κομβική στιγμή κρίσης και διερώτησης για το μέλλον όχι μόνον του πολιτισμού

αλλά και της ίδιας της παρουσίας του ανθρώπου στον πλανήτη, την οποία έρχεται να υπογραμμίσει η παγκόσμια οικολογική κρίση,

και η επέκταση της τεχνοφύσης, ενώ ο ελληνισμός αντιμετωπίζει κρίση υπαρκτικού χαρακτήρα.

Βρισκόμαστε σ' ένα ιστορικό σταυροδρόμι, από τη μία πλευρά του οποίου υπάρχει μια καθοδική σπείρα, και από την άλλη η ανάταξή του.

Ερχόμαστε μπροστά σε αυτό το ιστορικό αίτημα, σε αυτή την κυριολεκτική τιτανομαχία,

γυμνοί, με ηγεσίες ανίκανες, πνευματικούς ανθρώπους ενσωματωμένους, ένα λαϊκό σώμα αλλοιωμένο και πλαδαρό.

Απέναντι στο απόλυτο αδιέξοδο του αλλοτριωμένου εκσυγχρονισμού και της διαρκούς φυγής,

θα πρέπει να επιστρατεύσουμε όλες μας τις δυνάμεις,

για να κάνουμε επιτέλους πρότυπο του αναγκαίου εκσυγχρονισμού μας την ίδια την δική μας παράδοση και ταυτότητα.

Αυτό που έκαναν όλα τα έθνη και όλοι οι λαοί που θέλουν να είναι ελεύθεροι, αυτεξούσιοι και δημιουργικοί.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαιτέρως!

Με εκτίμηση για τον ΙΑΝΟ,